Завдання 1

У шифрі Цезаря кожна літера замінюється іншою, розташованою від неї в алфавіті через певне фіксоване число літер. Останньою літерою алфавіту вважається пробіл, і всі літери вважаються розташованими по колу: а, б, … ю, я, пробіл, а, б, … Нижче зашифровано строфу деякого вірша. Розшифруйте її перший рядок. Апострофів текст не містить. Знаки пунктуації не шифрувалися.
ІФҐРФБКНУВЧҐЩРОРНБФАВРНЧФҐБВНҐРО_ОДКНАВРОНЩНСВДЕҐЩЇОРНД_ ЄЗНЧҐОБЯЄНЄНҐВЧІШБФБФНРЩЯБВНБОПШРОРДМНЕВГВ_ШБШЮНГЄЗ
Для полегшення розв’язання заповніть таблицю.
	№
	Літера вихідного тексту
	шифр
	
	№
	Літера вихідного тексту
	шифр

	1
	а
	
	
	18
	н
	

	2
	б
	
	
	19
	о
	

	3
	в
	
	
	20
	п
	

	4
	г
	
	
	21
	р
	

	5
	ґ
	
	
	22
	с
	

	6
	д
	
	
	23
	т
	

	7
	е
	
	
	24
	у
	

	8
	є
	
	
	25
	ф
	

	9
	ж
	
	
	26
	х
	

	10
	з
	
	
	27
	ц
	

	11
	и
	
	
	28
	ч
	

	12
	і
	
	
	29
	ш
	

	13
	ї
	
	
	30
	щ
	

	14
	й
	
	
	31
	ь
	

	15
	к
	
	
	32
	ю
	

	16
	л
	
	
	33
	я
	

	17
	м
	
	
	34
	_ (пробіл)
	


Відповідь: 

Червень дозрівав немов зерно
Рвалась мова і гострішав слух
Зранку у розчинене вікно
Набивався тополиний пух

Розшифрування базується на тому факті, що в текстах пробіл трапляється значно частіше за інші літери. У шифровці найчастіше (14 разів) трапляється літера «Н». Логічно припустити, що саме вона кодує пробіл, а отже всі літери шифровки зсунуто відносно початкових на 18 позицій.
Завдання 2 
На рисунку зображено схему комп’ютерної мережі. Різними лініями позначено різні середовища передавання даних, кожне з яких характеризується певною швидкістю. Визначте максимальне число байтів, яке може передаватися за 1 секунду від комп’ютера 1 до комп’ютера 8.
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Відповідь: 1034Мбіт/с
Керуємось правилом найменшого перерізу: якою є найменша потужність каналів, які достатньо перерізати, щоб відокремити комп’ютер 1 від комп’ютера 8? Це канали між комп’ютерами 1 і 4 та 2 і 5. Їх сумарна потужність становить 1Гбіт/с + 10Мбіт/с =1034Мбіт/с=135528448 байт/с
Завдання 3
У певній колірній моделі для кодування кольору використовується ціле число байтів. Скільки кольорів можна закодувати за допомогою цієї моделі?

Виберіть одну відповідь

79228162514264337593543950336

45670085321579834501249058734

98089787234324876861321087219

43543689574612089988880982342

67876312325387612310983538474

20893845435054367859745980010

65321467932847593241432647508
За допомогою 1 байта можна закодувати 256 кольорів, а отже, за допомогою цілого числа байтів — кількість, що є степенем числа 256. А степінь будь-якого числа, що закінчується на 6, також закінчується на 6.
Завдання 4
На рисунку показано вихідну таблицю з відомостями про працівників певної організації, 4 розширених фільтри та 4 результати застосування цих фільтрів до вихідної таблиці. Вкажіть, яким фільтрам які результати фільтрування відповідають.
Вихідна таблиця
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Npissue | wapomennn | 3apnnara
Koponuyx 1972] 2 500,00 rpw
Kapace 1930] 3 000,00 rpw
Oxynenra 1985] 5 000,00 rp
Ui 1990] 2 200,00 rpw
Pubhixos 1566] 4 000,00 rpw.





Фільтри
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Результати фільтрування
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Npisauue | napomxenna | 3apnnara Npisauue | napomxenn | 3apnnara
Okynenko 1985] 5 000,00 rpw Kapace 1980[ 3 000,00 rpw
Ui 1990] 2 200,00 rp Puthicos 1933] 4 000,00 rpw
Putnicos 1933] 4 000,00 rp
Pik Pik

Mpiseuue | Hapomkenns | 3apnnara Npisauue | napomxenn | 3apnnara
Ulyiin 1990[ 2 200,00 rpw Koponuyx 1572] 2 500,00 rp
Putnicos 1933] 4 000,00 rpw Oxynenka 1985] 5 000,00 rpw





Фільтр А: 3
Фільтр Б: 1
Фільтр В: 2
Фільтр Г: 4
Завдання 5
Вкажіть множинності зв’язків між сутностями.

Виберіть у кожному рядку один варіант.

	
	один-до-одного
	один-до-багатьох
	багато-до-багатьох

	гора належить гірській системі
	
	
	

	планета є небесним тілом
	
	
	

	материк омивається океаном
	
	
	

	на материку є півострови
	
	
	

	держава межує з державою
	
	
	


1) Скільком системам може належати кожна гора? – одній. Скільки гір може бути в одній гірській системі? – багато. Отже, зв’язок «один-до-багатьох».
2) Скількома небесними тілами є кожна планета? – одним. Скількома планетами може бути кожне небесне тіло? – не більше, ніж однією. Отже, зв’язок «один-до-одного».

3) Скількома океанами може омиватися материк? – багатьма. Скільки материків може омивати кожен океан? – багато. Отже, зв’язок «один-до-одного».
4) Скільки півостровів може бути на материку? – багато. Скільком материкам належить кожен півострів? – одному.

5) Зі скількома державами може межувати кожна держава? – з багатьма. Скільки держав можуть межувати з кожною державою? – багато.

радіоефір, 100Мбіт/с
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А





кручена пара, 1Гбіт/с





оптоволокно, 100Гбіт/с





В





Г





коаксіал, 10Мбіт/с








